
 

Σα ψεφτικα τα λόγια τα μεγάλα… Μόνο ζτςι κα μποροφςαμε να ςχολιάςουμε τθ φιζςτα που ςτικθκε τθν 

Σετάρτθ 7/ 4 από τθν Διμαρχο κ. Ανδροφτςου , το Επαγγελματικό Επιμελθτιριο και τθ Γ΢ΕΒΕΕ ςτον 

εμπορικό δρόμο τθσ περιοχισ μασ.  

Τι να πρωτοςχολιάςει κανείσ…..το υποκριτικό ενδιαφζρον για τθν κίνθςθ ςτα μαγαηιά;;; Τθν πρεμοφρα τουσ 

για τθ λειτουργία των  eshop;;; Το ότι θ Διμαρχοσ ποντάρει ςτο «φιλότιμο» τθσ τοπικισ κοινωνίασ για να 

μείνουν ανοιχτά τα μαγαηιά μασ; Τισ ςυμβουλζσ για υπομονι και πωσ «κα τα καταφζρουμε»; Τισ ερωτιςεισ 

για το αν μασ κάλυψε θ επιςτρεπτζα προκαταβολι;  

Κυρία Διμαρχε , εςείσ δεν απορρίψατε ,εν μζςω πανδθμίασ, με γριγορεσ διαδικαςίεσ τθν πρόταςθ τθσ 

Ζνωςθσ μασ για απαλλαγι των μικρϊν επαγγελματιϊν από τα δθμοτικά τζλθ ; 

Κφριοι τθσ Γ΢ΕΒΕΕ , εςείσ δεν εξαφανίςατε το κάλεςμα ςασ για κινθτοποίθςθ των αυτοαπαςχολοφμενων 

πριν λίγεσ μζρεσ και παράλλθλα δεν ςτθρίξατε καμία δράςθ διεκδίκθςθσ γφρω από τα οξυμζνα 

προβλιματα μασ; 

Κφριοι του Επαγγελματικοφ Επιμελθτθρίου εςείσ δεν είςτε που προβλζπετε 200.000 λουκζτα ςε 

μικρομάγαηα και τθν ίδια ϊρα μασ λζτε «υπομονι» ; 

Σα λόγια περιςςεφουν… Η οργι μασ ξεχειλίηει. 

Ζνα και πλζον χρόνο μετά τθν ζναρξθ των περιοριςτικϊν μζτρων θ υπομονι μασ ζχει εξαντλθκεί.Κάκε μζρα 

αγωνιοφμε για το πωσ κα ηιςει θ οικογζνεια μασ αλλά και πωσ κα ςυνεχίςουμε να λειτουργοφμε τθν 

επιχείρθςθ μασ. Τθν ίδια ϊρα βλζπουμε το Δθμόςιο ςφςτθμα υγείασ ξεγυμνωμζνο και αδφναμο να 

ανταποκρικεί ςτισ αυξθμζνεσ ανάγκεσ τθσ πανδθμίασ εξαιτίασ των τεράςτιων ελλείψεων ςε ανκρϊπινο 

δυναμικό και εξοπλιςμό. Η Δθμοτικι Αρχι και οι Κφριοι του Επιμελθτθρίου και τθσ ΓΣΕΒΕΕ κουβζντα δεν 

είπαν για τθν επίταξθ των ιδιωτικϊν κλινικϊν που εδϊ και ζνα χρόνο ηθτάμε. 

Η κατάςταςθ που ηοφμε ζρχεται ςε ςυνζχεια τθσ οικονομικισ κρίςθσ των προθγοφμενων ετϊν, των 

κατευκφνςεων που ακολουκικθκαν τθν τελευταία 15ετία τόςο από τισ προθγοφμενεσ όςο και από τθ 

ςθμερινι κυβζρνθςθ και τθσ αντιλαϊκισ πολιτικισ που κλιμακϊνεται με εφαλτιριο τθ νζα  βάρβαρθ κρίςθ. 

Στθν βόλτα ςασ,μασ ηθτιςατε να κάνουμε υπομονι… μασ υποςχεκικατε πωσ ςφντομα κα φζρετε τον 

ςωτιρα μασ, τα eshop,και μασ χτυπιςατε τθν πλάτθ όταν τάχα ζκπλθκτοι ακοφςατε πωσ τα μαγαηιά μασ δεν 

ζχουν κόςμο. Οφτε για παρθγορθτζσ δεν είςτε ικανοί. 

Άραγε δεν γνωρίηετε τα πραγματικά μασ προβλιματα και τα αιτιματα που τόςο καιρό προβάλλουμε; 

Δε λζτε λζξθ πωσ από τθν επιςτρεπτζα προκαταβολι αποκλείςτθκαν οι πιο φτωχοί επαγγελματίεσ. 

Δε λζτε λζξθ γιατο αίτθμα μασ για επίδομα ειδικοφ ςκοποφ φψουσ 1000 ευρϊ  ςε όλουσ τουσ 

επαγγελματίεσ και τισ πλθττόμενεσ επιχειριςεισ για κάκε μινα εφαρμογισ περιοριςτικϊν μζτρων. 

Δεν λζτε λζξθ για το αίτθμα μασ για επιςτροφι ςτο αφορολόγθτο όριο των 12.000 ευρϊ, από το 

οικονομικό ζτοσ 2019, για τθν κατάργθςθ ΕΝΦΙΑ και τζλουσ επιτθδεφματοσ, για τθ μείωςθ των ζμμεςων 

φόρων, για τθν χοριγθςθ επιδόματοσ ανεργίασ ςε όςουσ ζκλειςαν τθν επιχείρθςι τουσ χωρίσ άλλουσ 

όρουσ και προχποκζςεισ. 
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΢ασ το δθλϊνουμε ξεκάκαρα! 

Είςτε απζναντι μασ και είμαςτε απζναντι ςασ! 

Εκπροςωπείτε τισ μεγάλεσ επιχειριςεισ που ενιςχφονται με πακτωλό χρθμάτων  από τθν Κυβζρνθςθ και τθν 

ΕΕ και όχι τα μικρομάγαηα τθσ πόλθσ μασ που παλεφουν κακθμερινά για τθν επιβίωςθ τουσ.  

Αξιότιμοι Κφριεσ και Κφριοι αυτζσ είναι οι πραγματικζσ μασ ανάγκεσ, είναι πολφ μεγαλφτερεσ από μια 

μάςκα και ζνα μπουκαλάκι αντιςθπτικοφ. Ζχετε να πείτε κάτι ουςιαςτικό για αυτζσ;  

Εμείσ δθλϊνουμε ξεκάκαρα πωσ τθ λφςθ ςτα προβλιματα μασ κα δϊςουν οι ςυλλογικοί αγϊνεσ, θ 

ςυλλογικι διεκδίκθςθ και θ αλλθλεγγφθ. 

 

 

 

 


